

# Evangeliumi munkás.

„Mindenik az ő jutalmát veszi az ő munkája szerint.“ 1. Kor. 3, 8.

VII. évfolyam.

Budapest, 1914. december havában.

12. szám.

## Néhány szó az imanapokról.

Ismét közeledünk az imanapokhoz, azon időhöz, midőn az adventi nép a világ minden részében egy szívvvel és egy lélekkel Istenhez fordul hő imában. Hogyha az imanapok nagy áldást hoztak számunkra és segítséget, akkor most várhatjuk ezen eredményt az Urtól. Még soha sem voltak az idők olyan komolyak, a veszedelmek olyan fenyegetők, a végnek jelei olyan világosak, mint épen most. De soha sem volt az Ur kész arra, hogy ezen imanapokat a legjobbakká tegye Nagy szükségünk ebben a komoly időben teljes szívvvel az Istenhez fordulni, midőn Európa majdnem minden részében rettenetes véres háboru dúl. Apáink, testvéreink és férjeink künn a harctéren küzdenek s nemcsak saját életünk forog veszélyben, hanem az Ur munkája is akadályokat tapasztal.

Évről-évre közeledünk a véghez s minden lefolyó esztendő nagyobb eseményeket, komolyabb feladatokat hoz magával, melyeket egyedül csak Isten segítségével tudunk megoldani és teljesíteni.

Maga az Ur szólit fel minket ezen szavakkal: „Kérjétek és megadatik néktek.“ A jó Isten hajlandó mindazt megadni, amire szükségünk van.

## Hogyan menjek az Ur elébe?

Olyan az ima, mint mikor kedves szüleinkhez fordulunk meghallgatásra. Ilyenkor készülünk mindenféleképen, hogy külsőnk és bensőnk rendben legyen. Készüljünk tehát az Ur elébe menni, ahogyan azt Krisztus Urunk tanácsolja: „Azért, ha a te ajándéodat az oltárra viszed, s ott megemlékezel arról, hogy a te atyádfiának valami panasza van ellened, hagyd ott az oltár előtt a te ajándéodat s menj el, előbb békélj meg a te atyádfiával, azután eljövén, vidd fel a te ajándéodat.“ Mát. ev. 5, 23. 24. „Valljátok meg bűneiteket egymásnak, s imádkozzatok egymásért.“ Jak. 5, 6. „Fujjatok kürtöt Siónon, szenteljétek böjtot, hirdessetek gyűlést, gyűjtsétek össze a népet, szenteljétek meg a gyülekezetet; hívjátok egybe a véneket, gyűjtsétek egybe a kisdedeket és a csecsszopókat; menjen ki a völgy legény ágyasházából és a menyasszony is az ő szobájából. A tornác és az oltár között sirjanak a papok, az Ur szolgálói és mondják: Légy kegyelmes óh Uram a te népedhez.“ Jóel próf. 15-17. vers.

Ezen rendkívül fontos időben nemcsak otthon, csendes kamránkban keressük az Urat s Jákobbal együtt e szavakat mondjuk: „El nem hagylak Uram, mig meg nem áldasz engem,“

hanem a gyülekezet minden tagja tudja és érezze, hogy szükséges erre az időre munkáját úgy beosztani, hogy az imánapokra semmi el ne vonja őt az imáóraktól s hogy az alatt az idő alatt saját lelkével foglalkozzék.

A „Jézushoz vezető ut“ című könyv 122. oldalán a következőket találjuk: „Minden szükségleteteket, örömeiteket, gondolataitokat, félelmeteket vigyétek az Urhoz. Ti nem tudjátok őt túlterhelni, sem untatni. Az előtt, aki a fejetek hajszálát számon tartja, nem közönyös az ő gyermekeinek szüksége. Az ő szerető szívét érinti bánatunk és annak kifejezése. Vigyetek hozzá mindent, ami lelketeket bántja, neki semmi sem tulaj, hogy ne tudná hordozni, mert ő tartja fenn a világot és igazgatja a világegyetem ügyeit, semmi sem kicsi neki, ami a békénket zavarja.“

Igy tegyük ezt otthonunkban. De ne csak magunkkal foglalkozzunk, hanem gondoljunk azon testvéreinkre is, akik segítségünkre szorulnak. Ha tudjuk, hogy valamely testvérünk kísértéseknek van kitéve, ha elhanyagolja a gyülekezetet, a szombatiskolát, a missiómunkát, talán lágymeleg állapotban van, sőt a gyülekezettől elpártolt, akkor menjünk hozzá, látogassuk meg őt s hozzuk vissza az Ur elébe.

„Atyámfiak, hogyha valaki ti közületek eltévelyedik az igazságtól és megtéríti őt valaki, tudja meg, hogy aki a bűnöst visszatéríti az ő tévelygő utjáról, lelket ment meg a haláltól és sok bűnt elfedez.“ Jak. lev. 5. rész 19, 20. vers. Egyesüljünk rövid hálaadó imákra, forró könyörgésünkben hozzuk az Ur elébe a mi kísértéseinket. Imádkozzunk a gyülekezet fejlődéséért, az Ur ügyének előmozdításáért, a szörnyű háború megszűnéseért, igazságos ügyünk dia-

daláért, szegény embertársaink megmentéseért.

Ne csak emlékezzünk az Úr munkájára imáinkban, hanem készüljünk rá, hogy anyagi javainkkal is támogassuk.

*Huenergardt J. F.*



### „Hirdesd az igét.“

Nagyon könnyen lehetséges ezen komoly időkben, hogy az általános áramlat magával ragad bennünket, úgy prédikációban, valamint iratainkban. Mi prédikátorok veszedelemben vagyunk, hogy előadásainknak nagyon is politikai színezete lehet. Hasonlóképpen veszedelmes elméleteket felállítani a jövőre nézve és afelől beszélni, hogy miképpen alakulhat a jövőben minden. Isten világos kijelentéseket adott nekünk igéjében és teljesen felesleges minékünk elméleteket felállítanunk. Ugyanez áll a bibliai jövendölésekre is. Isten sohasem jelentette ki nekünk eljövételének napját, óráját, csak a végidőt határozta meg, mint hosszabb periodust. Azonban ennek ellenére mindig akadnak emberek, akik a munka legnagyobb kárára bizonyos időpontokat kiakarnak számítani. Mi mint nép azt hisszük, hogy az ellenkezik az írással. Hasonlóképpen Isten a 10 királyságra nézve is kijelentett sok mindent, azonban nem érintette a többek között azt, hogy a vég idejéig minő átalakulásokon mennek azok keresztül. Emberi okoskodások és elméletek által soha se veszélyeztessük a prófétai igék szilárdóságát.

Hogy mily helyénvaló ezen figyelmeztetés, az kivilág'ik abból, hogy nemcsak ily irányu prédikációkat tartottak és újságcikkeket irtak, hanem ily irányu levelet is intéztek hozzánk már számtalan esetben. Kiviláglik továbbá azon tényből, hogy amerikai lapunknak, a „Review and Herald“-nak szerkesztőjésintén foglalkozik ezentárgygyallapjaszeptemberiszámában. Cikkéből a következő kivonatot akarjuk közölni:

„Ezren és ezren néznek ma félelemmel a jövőbe. Kiváncsiak ezek, hogy mikép alakul a jövő és mi lesz vége a rettenetes európai veszedelemnek. Mit jelent a jelenlegi helyzet? Sokan kérdéssel fordulnak a hetednap-i adventistákhoz, hogy tőlük nyerjenek feleletet ezen kérdésekre. Igaz, hogy ezáltal egy még sohasem létezett alkalom kínálkozik nekünk embertársainkkal a jelenkorra vonatkozó fontos igazságokat megismertetni. Nem teljesitenők feladatunkat, ha ezen arany alkamat nem igyekeznénk, ahogy csak lehetséges kiaknálni. Ezáltal azonban egyidejűleg nagy veszedelem is fenyeget bennünket, mint keresztyén bibliamunkásokat, mert elragadtatva az elmélkedések és emberi vélekedések erejétől, amelyek olyannyira uralják ma a külvilágot, oly dolgokra nézve bocsátkozunk spekulációkba, amelyeket a biblia rejtve tart. Bátran hirdethetjük azt, hogy az Urnak közeli eljövételét számos jel bizonyítja, amely mindefelé ép napjainkban megy teljedésbe. Azonban számos oly fontosabb esemény mehet végbe az egyes nemzetek kebelében, amelyekre nézve a biblia hallgat. Nagyon helytelen dolog volna, ha mi prédikátorok vagy írók a bibliai igazságokat emberi elméletekkel kevernők. Az evangéliumnak a legkevésebbé nincs hasznára,

ha a mai európai nagy harc kimenetele felől. határozottat akarunk tudni. Szenzátiós kijelentések sokszor izgathatnak s megközelíthetővé tehetik a tömeget, de a mi üzenetünket nem ajánlják komolyan gondolkodó embereknek. Legyünk azért tartózkodók kijelentéseinkben és következtetéseinkben. Ne szóljunk és ne írjunk azért oly dolgokat, amelyeket nem igazol teljesen az irás világos kijelentése. Elégedjünk meg az igének hirdetésével és a jövőre vonatkozó következtetéseinkkel nem menjünk tovább a szentírás által nyújtott világosságnál. Cselekedjünk úgy mint értelmes józan emberek, akik teljes tudatában vannak a rájuk háruló felelősségnek, hogy a Mester szellemében hirdessék az igazság üzenetét.“

Remélhetőleg mindenki megszívleli ezen figyelmeztetéseket s további munkájában mindenki gyakorlatilag is alkalmazni fogja. Egyáltalán nem érünk célt azzal, hogy nagy tömegeket vonzunk magunkhoz, de közöljük csak keveset tudunk megtéríteni. S végül egyáltalán nem segítjük előre Istennek munkáját azzal, hogy oly embereket vezetünk és fogadunk be a gyülekezetbe, akik nincsenek eléggé áthatva Isten lelkétől s akik ennekfolytán később, mint terméketlen, meddő ágak ugyanis levágnak. Isten egy fenséges üzenetet bizott ránk, és hogy ha tőle kérünk erőt és szent lélekért esedezünk, úgy bizonyosan utat nyit előttünk számos becsületes és őszinte szívű emberhez, akiket viszont azáltal nyerünk meg az igazságnak, ha minden szenzációhajhászás és emberi vélekedések nélkül hirdetjük a tiszta bibliai igazságot.

*Conrádi L. R.*

## Isten gyülekezetének rendjéről.

(folytatás)

Helyénvaló dolog hogy az Isten munkájára vonatkozó mindennemű kérdések a megfelelő hivatalnokok elé jöjjenek és azok őket elintézzék. Ha azonban oly nehéz kérdések merülnek fel amelyeknek messzebmenő fontossága van, ezeket azon férfiak intézzék el, akik meg vannak bizva, hogy az egész munka felett felügyeletet gyakoroljanak.

Pál apostolnak elhivatása bizonyítja leginkább, hogy az Ur maga végzi a szervezés munkáját. Egy különös látomásban jelent meg az Ur az apostolnak, midőn az még Jézus követőinek ellensége volt. Azonban alámerítkezésének idejétől kezdve egészen azon ideig, midőn missiomunkássá szenteltetett fel, az Ur állandóan beszélt vele és befolyásolta a gyülekezet által.

A jövődőlés lelke e tekintetben a következőket mondja:

A világ megváltója a gyülekezettől függetlenül nem ismeri el a hitbéli tapasztalatok értékét. Sokan úgy vélekednek, hogy egyedül ők felelősek Isten előtt a világosságért és tapasztalatokért, anélkül, hogy a földön Jézus követőinek tiszteletét és elismerését elnyerték volna. Azonban Saulnak megtérésénél oly fontos alapelveket tanulhatunk, amelyeket az illetők megszívlelhetnek és amelyekből okulhatnak. Midőn megtért, első kérdése volt hogy mit cselekedjen és Isten azonnal utasította, hogy lépjen közvetlen érintkezésbe gyülekezetével, amely majd értésére adja neki, hogy mit cselekedjék. Ezen esetben Ananiás volt Krisztusnak

helyettesítője, aki Istennek földi szolgálójaképezi, akik Krisztus helyett kérik az embereket, hogy békéljenek meg Istennel. Mindent Krisztus autoritásával kell végeznünk; de a gyülekezet képezi Isten és emberek között az összekötő csatornát.

Midőn Antochiában hívő lelkek akadtak, a gyülekezet azonnal hozzájuk küldte Pált és Barnabást, hogy közöttük munkálkodjanak. A hozzájuk intézett parancs a következőképen hangzott:

„Válasszátok el nékem Barnabást és Saulust a munkára, amelyre én őket elhivtam. Akkor miután bőjtöltek és imádkoztak és kezeiket rájuk vetették, elbocsáták őket. Ők annakokáért, miután kibocsátattak a szent lélektől, lemenének Szeleukiába és onnét elevezének Ciprusba.“ Ap. csel. 13, 1-4.

Folyt. köv.

### Legujabban jelent meg A jó angyalok szolgálata és az elbukottak ellenmunkája, az eredetükre és sorsukra vonatkozó bibliai helyek megjelölésével.

Irla Conrádi L. R., misszióigazgató.

Képekkel illusztrálva.

Ez a oldal vastagságu könyvecske oly tárgyról értekezik, amellyel egyéb irodalom nem igen foglalkozik. A szentírás alapján kimerítően tárgyalja a jó angyalok létezését, lényét és szolgálatát, továbbá megmutatja, hogy Lucifer, ez a gyönyörűséges hajnalcsillag több angyallal egyetemben miként lázadt fel s hogy miképen dolgozott és dolgozik még ma is, hogy az emberiséget is magával rántsa a romlásba és kárhozatba s hogy mimódon éri utól végzete.

Ára

fűzve . . . K 1.20, M 1.—, § 0.30  
kötve . . . „ 1.80, „ 1.50. „ 0.50.

Megrendelések: Vall. Irat. Nemzetk. Kiadh. interendők: Bpest, V. Katona József-u. 28.

## A Duna-Unió jelentései

1914. július hó 1-től, szeptember 30.

Terület	Helységek	Tagok sz.	Felvét.		Tized		Hétköz-napi adakozás.		Imanapi adakoz.		Szombatisk.		Traktátégyes.			
			ker.	szav.	kor.	f.	kor.	f.	K	f	tagok száma	kcr.	f.	jelen-tések	kor.	f.
<b>Erdélyi misszióegyesület</b>	Árpás	16	—	—	102	86	2	59	—	—	20	10	39	8	—	—
	Berethalom	25	2	—	92	21	3	80	—	—	27	14	15	—	—	—
	Bogártelke	14	—	—	53	96	—	—	—	—	14	9	14	—	—	—
	Dedrat	35	7	—	209	91	8	02	5	—	35	25	41	4	—	—
	Deés	7	—	—	42	63	—	—	—	—	7	3	65	—	—	—
	Dridiv	16	1	—	71	44	2	98	—	—	20	13	87	—	—	—
	Erdőfülle	12	—	—	78	16	6	50	5	—	15	7	40	7	—	—
	Földszint	10	—	—	23	74	2	50	—	—	10	5	12	2	—	—
	Fogaras	13	—	—	161	70	4	60	—	—	13	19	24	8	—	—
	Nagylászló	10	—	—	56	50	2	90	—	—	17	7	—	—	—	—
	Nagyszeben	33	—	—	802	99	27	29	—	—	32	57	91	12	—	—
	Holdvilág	19	—	—	156	41	7	36	—	—	19	14	76	—	9	50
	Idecsfürdő	13	1	—	211	66	8	70	—	—	13	21	35	—	—	—
	Kolozsvár	45	1	—	354	18	20	80	15	45	40	40	89	10	25	—
	Kolozs	30	—	—	345	98	2	43	—	—	30	14	53	—	3	86
	Brassó	38	—	—	267	62	13	88	—	—	38	25	15	7	—	—
	Makfalva	16	1	—	—	—	—	—	—	—	16	—	—	—	—	—
	Medgyes	6	—	—	33	30	3	10	—	—	6	3	30	—	—	—
	Mező Csán	7	—	—	—	—	—	—	—	—	7	—	—	—	—	—
	„ Pele	19	3	—	28	40	—	44	—	—	19	7	14	—	—	—
	„ Panit	23	—	—	69	89	3	—	—	—	26	9	01	—	—	—
	Nagysármás	57	1	—	91	—	—	—	—	—	55	29	35	—	—	—
Petrozsény	25	12	—	113	—	3	58	—	—	28	22	08	—	—	—	
Rhode	6	1	—	—	—	—	—	—	—	6	—	—	—	—	—	
Segesvár	12	—	—	160	24	6	80	—	—	12	9	79	1	—	—	
Szásznádas	23	—	—	124	62	6	21	—	—	23	8	30	7	1	88	
Szék	39	—	—	57	42	1	20	—	—	36	10	83	17	3	38	
Szolokma	18	1	—	33	78	1	68	—	—	18	11	03	—	—	—	
V.-Kamarás	45	4	—	126	—	2	44	—	—	45	10	71	—	—	—	
Vista	60	—	—	243	40	—	—	—	—	60	33	23	—	—	—	
Különállók	30	10	—	268	74	5	90	—	—	30	9	12	—	—	—	
<b>Összesen</b>		<b>722</b>	<b>46</b>	<b>—</b>	<b>4381</b>	<b>74</b>	<b>148</b>	<b>70</b>	<b>25</b>	<b>45</b>	<b>737</b>	<b>453</b>	<b>85</b>	<b>83</b>	<b>43</b>	<b>62</b>
<b>Romániai egyesület</b>	Barlad	11	1	—	65	—	4	—	—	—	8	6	—	4	10	—
	Braila	47	9	—	220	—	2	55	—	—	38	24	05	12	7	10
	Bukarest K.	104	5	—	1976	90	76	45	14	—	106	177	72	50	75	90
	„ E.	98	7	—	1537	63	94	90	—	—	110	166	65	19	124	65
	„ D.	23	—	—	370	70	24	55	—	—	30	49	05	8	—	—
	Buzeu	16	1	—	202	95	12	20	—	—	21	21	50	8	—	—
	Constantza	19	—	—	295	75	10	—	—	—	19	37	05	2	—	—
	„ V. N.	30	—	—	424	05	43	30	—	—	39	54	15	4	26	—
	Galacz	19	1	—	53	65	2	35	—	—	14	8	—	2	—	—
	Marasesti	15	—	—	50	—	3	—	—	—	11	6	—	1	—	—
	Ploesti	60	9	—	992	80	52	70	—	—	50	102	10	35	200	—
	Posesti	77	33	—	339	50	54	80	—	—	44	63	55	35	5	—
	Tamboesti	27	—	—	295	—	8	—	—	—	22	18	—	3	30	—
	Tutranka	25	9	—	490	30	29	60	—	—	25	29	65	7	—	—
	Különállók	23	4	—	—	—	—	—	—	—	19	—	—	7	—	—
Adakozások	—	—	—	57	95	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Külön tized	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
<b>Összesen</b>		<b>594</b>	<b>79</b>	<b>—</b>	<b>7372</b>	<b>18</b>	<b>418</b>	<b>40</b>	<b>14</b>	<b>—</b>	<b>556</b>	<b>763</b>	<b>47</b>	<b>197</b>	<b>478</b>	<b>65</b>

Terület	Helységek	Tagok sz	Felvét.		Tized		Hétköz-napi adakozás.		Imanapi adakoz.		Szombatisk.			Traktátégyes.	
			ker.	szav.	kor.	f.	kor.	f.	K	f	tagok száma	kor.	f.	jelen-tések	kor.
<b>Tisza-Száva missióterület</b>	Alibunar	16	—	—	9	30	1	97	—	—	16	4	45	—	—
	Belgrád	23	—	—	4	12	—	—	—	—	23	5	60	—	—
	Csurog	11	—	—	95	36	6	20	—	—	11	25	18	—	—
	Kanizsa M. T	17	—	—	189	46	15	48	—	—	17	33	76	17	16 04
	Kuman	22	2	—	223	04	10	74	35	—	29	29	84	28	5 88
	Lock	9	—	—	60	—	7	90	—	—	9	7	64	—	—
	Mokrin	7	—	—	51	06	1	67	—	—	7	3	31	—	7 92
	Nagykikinda	10	—	—	152	55	6	28	—	—	8	14	28	7	13 43
	Ujvidék	13	2	—	266	88	7	54	—	—	14	28	33	14	29 12
	Pazua	6	—	—	27	32	2	10	—	—	6	2	08	4	— 49
	Révaujfalú	6	—	—	17	70	—	62	—	—	6	—	23	—	—
	Szabadka	6	—	—	12	20	—	70	—	—	6	1	20	—	7 20
	Szivacz	11	—	—	84	48	8	12	—	—	12	16	05	12	9 36
	Temesvár	15	—	—	163	78	9	40	—	—	14	14	29	9	74 03
	Turja	9	—	—	100	10	—	—	—	—	10	4	—	—	—
Versecz	16	—	—	314	52	40	29	15	—	27	41	01	13	20 95	
Különállók	11	—	—	62	76	4	—	6	—	11	—	—	—	—	
<b>Összesen</b>		<b>208</b>	<b>4</b>	<b>—</b>	<b>1794</b>	<b>63</b>	<b>123</b>	<b>01</b>	<b>56</b>	<b>—</b>	<b>226</b>	<b>231</b>	<b>25</b>	<b>104</b>	<b>184 42</b>
<b>Középmagyar egyesület</b>	Alcsil	9	—	—	12	50	4	54	—	—	9	1	70	—	—
	Arad	33	8	3	356	14	5	90	—	—	33	33	08	—	—
	Aradkövi	7	2	—	20	—	1	—	—	—	5	1	—	—	—
	Békés	11	—	—	131	02	3	83	—	—	11	10	50	—	—
	„ Csaba	33	2	—	506	56	9	30	—	—	33	41	30	—	2 05
	„ Gyula	58	2	—	516	70	2	68	—	—	58	56	43	15	13 15
	Budapest I	87	2	—	394	76	7	91	—	—	82	89	98	68	—
	„ II	40	—	—	452	77	14	63	—	—	40	58	34	40	—
	„ III	33	—	—	21	60	—	—	—	—	33	—	—	30	11 54
	Gyórok	27	9	—	122	92	4	20	—	—	27	14	34	3	6 56
	Gyulavári	14	—	—	56	—	—	—	—	—	14	6	—	—	—
	„ varsand	9	—	—	25	—	4	80	—	—	9	4	84	—	—
	Kiskunfélegy.	11	—	—	78	84	1	36	—	—	11	10	65	—	—
	Kovácsi	11	—	—	30	94	2	80	—	—	10	1	69	5	—
	Körösbökény	8	—	—	64	70	7	60	—	—	8	3	50	—	—
	Kurtakér	9	—	—	43	—	3	—	—	—	9	4	08	—	—
	Kürtös	6	—	—	23	—	4	—	—	—	6	6	56	3	—
	Mácsa	42	3	1	112	—	17	—	—	—	42	18	76	—	—
	Mikelaka	5	—	—	82	—	7	40	—	—	5	5	42	—	—
	Nagyvárad	16	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Sarkad	11	4	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Seprős	21	4	—	170	80	2	50	—	—	17	9	23	—	—
Számóskeszi	19	—	—	16	02	—	—	—	—	19	—	—	—	—	
Székudvar	43	—	—	405	31	25	66	—	—	43	11	50	6	—	
Szilágybagos	14	—	—	56	80	—	—	—	—	14	2	81	—	—	
Különállók	2	—	—	—	—	—	—	—	5 88	—	—	—	—	—	
Adakozások	—	—	—	3	52	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Külön tized	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
<b>Összesen</b>		<b>579</b>	<b>36</b>	<b>4</b>	<b>3702</b>	<b>90</b>	<b>130</b>	<b>11</b>	<b>5</b>	<b>88</b>	<b>538</b>	<b>391</b>	<b>76</b>	<b>170</b>	<b>33 40</b>
<b>Adriai miss.-ter.</b>	Esseg	6	—	—	20	—	1	30	—	—	6	1	20	6	—
	Posega	5	—	—	16	60	1	80	—	—	5	5	58	5	25 40
	Sarajevo	8	—	—	26	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Különállók	2	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
<b>Összesen</b>		<b>21</b>	<b>—</b>	<b>—</b>	<b>62</b>	<b>60</b>	<b>3</b>	<b>10</b>	<b>—</b>	<b>—</b>	<b>11</b>	<b>6</b>	<b>78</b>	<b>11</b>	<b>25 40</b>

Terület	Helységek	Tagok sz.	Felvét.		Tized		Hétköz-		Imanapi		Szombatisk.		Traktáttegyes.			
			ker.	szav.	kor.	f.	kor.	f.	K	f.	tagok száma	kor.	f.	jelentések	kor.	f.
Északmagyar missióterület	Eger	8	—	—	36	10	—	—	—	—	8	10	09	—	—	—
	Honca	32	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	4	—
	Kassa	34	2	—	332	53	14	40	151	—	26	43	24	7	—	—
	Liptósztmiklós	7	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	22	59
	Miskolcz	19	1	—	112	29	—	—	30	—	20	19	77	16	29	77
	Nagyőrce	5	—	—	23	—	1	68	—	—	5	6	78	—	—	—
	Nyíregyháza	7	—	—	66	78	6	20	20	—	8	12	78	—	20	65
	Különállók	3	—	—	10	75	1	20	12	35	—	1	20	—	2	—
	Adományok	—	—	—	13	16	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Összesen		115	3	—	594	61	23	48	213	35	69	93	86	23	77	01
Nyugatmagyar missióterület	Alcsuth	7	—	—	13	—	—	—	—	—	7	3	38	—	—	—
	Bonyhád	12	—	—	—	—	—	—	—	—	12	—	—	8	—	—
	Sopron	7	—	—	—	—	—	—	—	—	8	—	—	—	—	—
	Pozsony	24	—	—	266	06	—	20	—	—	23	53	71	—	26	41
	Különállók	8	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Összesen		58	—	—	279	06	—	20	—	—	50	57	09	8	26	41

### A Duna-Unió jelentései 1914. július hó 1-től, szeptember 30.

Terület	Tagok száma	Felvét.		Tized		Szombatisk. adakozások		Hétköznap. adakozások		Imanapi és más adak.		
		kereszt.	szav.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	
Középmagyar egyesület	579	36	4	3702	90	391	76	130	11	5	88	
Románia „	594	79	—	7025	26	727	53	398	70	13	34	
Erdélyi „	722	46	—	4381	74	453	85	148	70	25	45	
Adriai missióterület	21	—	—	62	60	6	78	3	10	—	—	
Északmagyar „	115	3	—	594	61	93	86	23	48	213	35	
Tisza-Száva „	208	4	—	1794	63	231	25	123	01	56	—	
Nyugatmagyar „	58	—	—	279	06	57	09	—	20	—	—	
Összesen		2297	168	4	17840	80	1962	12	827	30	314	02

### Duna-Unió missió- és traktáttegyesületeinek évnegyedes kimutatása

Terület	Jelentések	Misszió látogatások	Bibliára	Elküldött levelek	Beérkezett levelek	Folyóirat csoportok	Új előzetők	Nyomatvány oldal szánt		Folyóiratok		Bevétel K f.		
								eljár. dekoz.	eláru sitott	el ajánd.	eláru sitott			
Középmagyar egyesület	170	415	661	169	42	1002	6	1353	1452	158	4634	293	93	
Romániai „	197	1359	3053	98	85	54	8	1474	43740	278	1197	844	81	
Erdélyi „	83	200	257	51	23	170	1	2104	6899	71	666	86	39	
Adriai missióterület	11	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	25	40	
Északmagyar „	23	505	366	107	23	110	—	—	2832	13	93	42	09	
Tisza-Száva „	104	443	2123	233	34	—	3	3595	2139	38	1266	246	78	
Nyugatmagyar „	8	40	37	10	14	56	—	118	—	—	95	10	08	
Összesen		596	2962	6497	668	221	1392	18	8644	57062	558	7951	1549	47

## Halálozási jelentések.

F. é. aug. hó 14-én Kisekemezőn 64 éves korában elhalálozott Róth Mihály testvérünk. A megholt 7 éven át volt a nagyselyki gyülekezet hűségese tagja. Miután temetése a hadi mozgósítás idejére esett, csak kevés testvérünk kísérhette ki sirjához, de annál nagyobb számban vettek részt temetésén lakótársai jeléül azon nagyrabecsülésnek, amelynek az elhunyt örvendett. A nagyszámu rokonok és barátokhoz alólirott intézte a vigasz szavait.

*Meyer H. B.*

\*  
\*\*

Négy évi súlyos szenvedés után okt. 19-én hunyt el a mi kedves testvérnőnk Mateas Anna, (román) aki 1902. évi június 9.-ike óta a dridifi gyülekezetnek hű tagja volt. Ezen alkalommal alólirott-nak alkalma volt az udvarban Zsolt. 90, 1-10 fölött egy néhány komoly szót beszélni. A főgondolatok a következők: Mi az ember, mi a feladata és hogyan nyerheti el a boldogságot. Azután a temetőben a feltámadásról beszélt (János 11.)

*Betea Péter.*

## Cimváltozás.

Meyer H. B. testvérnek, az erdélyi missioegyesület előljárójának címe:

Kolozsvár, Rudolf-ut 73. sz.

## Nyugta.

Az igazságnak egy barátnője a magyar missio javára 10 koronát ajándékozott.

*A pénztáros.*

## Háboru kiadása az

## „Utolsó Üzenet“ cimű folyóiratnak.

Ezen szám 16 oldalon nagyon érdekes dolgokat tartalmaz az idők jeleire vonatkozólag; továbbá oly számos és művészi szép képeket, melyek az iparnak és technikának csodáit képezik s amelyek eléggé mutatják, hogy az utolsó időben mily óriási fejlődést tett az emberi értelem.

Ezen szám nagyon vonzó és így könnyen elárusítható lesz.

Ezennel felhívjuk tehát testvéreinket, hogy minden erejükkel igyekezzenek terjeszteni ezen érdekes és bizonyára jó benyomást keltő számot

Áldja meg az Ur gazdagon fáradozásunkat és adja, hogy ezen lapszám által is számos lélek ismerhesse meg a háromszoros angyali üzenetet.

*A kiadóhivatal.*

## „Evangéliumi munkás“

Megjelenik minden hónapban.

Kiadja:

A vallásos iratok nemzetközi kiadóhivatala  
Budapestben.

Szerkesztőségi bizottság:

*Huenergardt J. F., Zeiner A., Kessel Fr.*  
Felelős szerkesztő *Huenergardt János F.*

Előfizetési ára:

„Utolsó Üzenet“ és bibliai leckékkel:  
Égész évre . . . . . K 3.—  
Amerikába . . . . . S —.80  
(„Utolsó üzenet“ nélkül nem rendelhető.)

Előfizetések

Vallásos Iratok Nemzetközi Kiadóhivatala  
Budapest, V., Katona József-u. 28., I. 5.

Amerika részére: Review & Herald Publ. Assn.,  
New York City, 32. Union Square East.